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3B I OB AR T %2 TR LFEIRL 2 & 0,

Wb =

BRARE # R
Ho % #2411 H % 4R
%I? Ho 23 1E L W» ) )
-
EIN H 23 1E L W
HE c d
c
b
d
d
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<EEEE>E S (B CEIT2ELWEKEREZ TR TERL I W,

BOE S L, ARG Hy SEOL L Tw 3 & & | IRERGER Ho 7 1E L  FHIT A HEE,
VY ITNHAXRKREL R EMENIZEL 25,
BEKERGRET 2 BTN ITEL &5,

BOE LY v T ¥ A4 XITIREF L 7,

Z 1y 203

SHEHT - 4.2.2 81, 4.6.2 fi

W oy e R =
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I SR R Ho DRI % BEBE T 2 2, BB IRE 21BN 7 & 0,

1. JREERE Ho 2S1E L Wy,

2. XPAARER Hy 2SIE L W,

3. WRIE(RER Ho A IEL Wy, WAV ARG HIDBIEL WA, Eb b EDb W0z,
4. b @y R R c iz,
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ZEMICE T 28UEZRIED 7 X,

WETEHE R R Y & L, SRR E X L 55 OLS HEE R TTo 72, T DFER, IFHEkGR
Hof=0%bL7zE &, pfHIZ0.112 L7 o7z, L7243> T, IHEEARGRIE( )
1. BENKEI10%TEHNINS

2. HEKAES%TEHINS

3. HEKE 1% TEHIND

4. HEKHE10%THEHI AW
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ZERICY T 2HME L EAOHAGDEEZE N R I 0,

tERZFE LA, =312 L 7a>7z, TOLE X, pfEIZ( a &b, IRERZIZ
BEAKEE1%T( b ) kB, v IAH A RIFIEFICRE L, t 0 IEEER ST

R FTENRTEX S,

(a) 0.0018, (b) EHlIxh 3

(a) 0.0018, (b) FEHI X N7z

(a) 0.018, (b) EHIZ S

(a) 0.018, (b) FEHI X L7n >

Hint: Z~N(0,1)% 5.
P{Z<-3.12}=0.0009

|
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3.
4
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<HHHPIE> FRBOWEEMED FDOAHy aNICiT tHETIT A {IEERELGH I ETH 2,
LT b, 20HA L LCGEHY AR EZ T TGERL 23 0,

1. HEEMESFERERES DN, BHHRCFEHEKEELZFRETCE 29,

2. v aNIitEZEEH T 2 L., RABREDHREREEM) ZEHNH L T X 5720,

3. (EHIIfEHRCEXAVWIEIETH 2720,

4. REDIEEMEE tEIZ, REWNICXFE CIF#RE & 25729,



Rl 7
<EHME>FEELEZEICHET I IEL Wi 2 37X TEIRL 72 3 0y,

L.

2
3.
4

HELEHTHELLS, (REDPOTHREVRD)Y VY IAFAXBREVWEFERICER S,
HEEZHWI T 2 1CE, READEZADZIVLEDLED S,

HELGER G CERLGEUTHH S,

AEKE 1% THRELRENL 0% THERRM HIRT 5L, 1% THEREH DI
WEBETH D,



[ 8

<EFFE> WO FTEEZ Y L, mEE X L T2 OLS #ELZITo7z. £ D
B, BB D IS5%EMEXEIZ, FTRASTHY, ERP10E o7z, AT 6, @Y&RE
i IR L 7 & W,

IR HER R Ho:p = 0 13 A BEKHE 5% TEHAIE NS,

IR A Ho:p = 0 I3 EFKHE 5% TEH S Nix o,

W A Ho:p = 7 13 A BUKHE 5% CTEAIE L5,

IR A Ho:p = 7 13 EFIKHE 5% TEH S Nix o,

owNho-
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ZERIIC Y TIE T 2 HIE L FEAI DM A S DLE ZIED 2 S 0,
HLRELOREIMN%E Y& L, EFEUEFER)EZ X L35, 2YtroEREs S0 THE
L7-fE5%. ROBEFBRALBEL T2,

Y =14.20 — 0.50X

(1.42) (0.125)

2720, Ay aNIFEEEEL 75, FERE Hep=0 & L, BEKE 1% clfilEE L
720, tIETREOMIMEIR( a )l b, HyldZEH( b ),
1. (a)4.0, (b) ENhin\»
2. (a)4.0, (b) L5
3. (a)4.1, (b) T
4. (a)4.1, (b) N5
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ZERICY TIE T 2 8E L B DA/ DL ZIED L I 0,
AR R Y XAl O S SR X I X I - 35, 4508 AD T — X W TIHE
E LR, ROBEBA»EF LN,

Y =50.5 — 1.25X

(0.21)_(0.75)

272Uy Ay aNIIMEERE L T 5, R Hep=0(BRoSEICETRW)EL. A
BEKHE 10% CHflEE L2\, tMEFEOMIMEIX( a )& 7R 6, MBI Ho i3z
HC b o).
1. (a)l1l.67, (b) T N7ZW
2. (a)l.67, (b) N5
3. (a)L.64, (b) N7z
4. (a)1.64, (b) T3
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